
 1  

 

会  議  録 

会 議 名 第１９期小金井市公民館企画実行委員の会議 第１６回 

事 務 局 公民館 本館 

開 催 日 時 平成２０年 １月 ８日（火）午前１０時から正午 

開 催 場 所 公民館本館生活室 

出 席 委 員 池内委員、遠藤委員、大森委員、片山委員、末包委員、吉池委員 

欠 席 委 員  

事 務 局 員 渡辺社会教育主事 

傍 聴 の 可 否  可 傍聴者数 なし 

傍聴不可・一部 

不可の場合は、 

その理由 
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1 議題 

① 公民館主催講座について 

② 福祉会館まつりについて 

③ 公民館研究大会報告会について 

④ 三者合同研修について 

⑤ 職員事務打ち合わせの報告について 

⑥ その他 
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会議結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

司会：片山委員 

1  公民館主催講座について 

 

渡辺： 男女共同参画講座のチラシは、別紙１のとおりです。 

片山委員：講師と事前に調整してからの方がよいという話でした

が・・ 

末包委員：特に、年金の話については何も調整しないと年金漏れの

話ではないかと誤解される恐れがあります。あくまで、男女共同

参画講座として取り上げるのですから、離婚問題との係わりを話

していただきたいと思います。担当の和田さんにも、そのあたり

のことを伝えて、どういう方法で調整するのか話してください。 

渡辺：異世代交流講座のチラシは別紙２のとおりです。１枚といわ

ずお持ちいただいて、皆さんに声をかけてください。成人学校と

子どもの人権講座のチラシを作っていただきました。(別紙 3・

４) 

 

2  福祉会館まつりについて 

 

渡辺：１月３０日の午後１時半から準備会を開催することになりま

した。  

片山委員：開催の呼びかけは、登録団体全てにする方が良いと思い

ます。利用者連絡会がもっと機能していれば、そこを通して呼び

かけることができるのですが・・・。 

遠藤委員：福祉会館利用者全てが･･･という前に、まず公民館利用

者が集まって、何をやるのか･･･話し合う場があっても良いと思

います。 

渡辺：分かりました。ただ、準備会の場でそのことを提起する、と

いうふうにしたいと思います。 

 

3  公民館研究大会報告会 

 

渡辺：１月１６日の午後１時半から、公民館研究大会の報告会を行

います。館長からは、報告会の後、公民館運営審議会委員と企画

実行委員、それから職員の三者による公民館方針案についての進

捗状況の話しがあります。 

末包委員：報告会を短時間で切り上げて、後半に時間をとるように

しては如何でしょうか。 

渡辺：ここでは、決められませんので報告会の冒頭で、皆さんにそ

の旨、提案してみることは出来ると思います。 
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4  三者合同研修について 

 

渡辺：三者合同研修については、別紙 5のとおり２月１９日の午後

２時から実施されます。 

 

5 公民館職員事務打ち合わせ 

 

渡辺： １２月の公民館職員事務打ち合わせにおいて、平成２０年

度の公民館の職員配置について討議がありました。館長の報告に

よりますと、分館４館の職員について、１名を非常勤、他の２名

を正職員としたい、との提案がありました。ただし、再任用の職

員は正職員とするという内容でした。 

遠藤委員：今、分館で来年度の企画が討議されていると思いますが、 

そのことに、関係するのでは？ 

渡辺：職員の事務打ち合わせのなかでも、こういう状況では方針論

議どころではないという意見がありました。 

大森委員：このような、提案は以前からあったのですか？ 

渡辺：館長から、平成２１年度から、より一層非常勤化を進めたい

という意向表明は以前ありました。 

末包委員：公民館で話し合っているのに、公民館のあり方が別のと

ころで話されていた、というのですか？ 

片山委員：公民館運営審議会、企画実行委員、職員で討議して方針

案を作っていくというのが筋です。別のところで、話が進むのは

問題ですが、逆にそれだから三者の話し合いは止めてしまう、と

いうのではなく、それはそれで進めた方が良いと思います。 

池内委員：近況を、公民館運営審議会委員の皆さんにお知らせした

方が良いと思います。 

 

７ その他 

 

大森委員：横田めぐみさんの問題をあつかった映画の DVDを政府

が購入したというニュースがありました。９０分くらいらしいで

す。こういうものを上映できたらいいですね。 

 

 次回、２月５日（火）１０時から。 
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別紙 1 「男女共同参画講座」チラシ 

別紙 2 「異世代交流講座」チラシ 

別紙 3 「成人学校」チラシ 

別紙 4 「子ども人権講座」チラシ 

別紙 5 三者合同研修案内 

 

 


